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7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΛΛΑΔΑ‐ΕΠΤΑΝΗΣΑ 
ΑΘΗΝΑ‐ΟΣΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ‐ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ‐ΟΣΙΟΣ ΠΑΤΑΠΙΟΣ‐ΠΑΤΡΑ‐ ΚΥΛΛΗΝΗ‐ΖΑΚΥΝΘΟΣ‐ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ‐

ΠΡΕΒΕΖΑ‐ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ‐ΚΕΡΚΥΡΑ‐ ΙΩΑΝΝΙΝΑ‐ΚΟΝΙΤΣΑ‐ ΜΕΤΣΟΒΟ‐ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ‐ΜΕΤΕΩΡΑ‐ΤΡΙΚΑΛΑ‐
ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ‐ ΟΣΙΟΣ ΠΟΡΦΥΡΙΟΣ 

  
Αναχώρηση:  Λαρνακα-Αθήνα 04/07/2026  CY 310   08.05 – 09.40 
Επιστροφή: Αθήνα-Λάρνακα 10/07/2026   CY313   20.50 -22.20 
 
   1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ‐ΑΘΗΝΑ‐ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ‐ΠΑΤΡΑ   
Συγκέντρωση  στο  Αεροδρόμιο  Λάρνακας.  Τακτοποίηση  των  αποσκευών  και  αναχώρηση  για  το  Αεροδρ
όμιο  Ελευθέριος  Βενιζέλος. Άφιξη.  Παραλαβή  των  αποσκευών  και  αναχώρηση  με  πολυτελές  κλιματιζόμ
ενο  λεωφορείο  για  Πάτρα, αφού  πρώτα  περάσουμε 
για    προσκύνημα  στην  Ιερά  Μονή  του  Οσίου  Εφραίμ  στη  Νέα  Μάκρη.  Εδώ  υπάρχει  ο  τάφος,  το  άφ
θαρτο  λείψανο  και  το  δέντρο  όπου  μαρτύρησε ο Άγιος. Καθοδόν στάση 
στον Ισθμό της Κορίνθου για  καφέ και να θαυμάσουμε το τεχνητό  κανάλι,  που  συνδέει το  Σαρωνικό  με  το
  Ιόνιο  Πέλαγος.  Στη  συνέχεια  συνεχίζουμε  για  Πάτρα. Άφιξη  στην  Πάτρα.  Τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο.
  Ελεύθερος  χρόνος. Διανυκτέρευση.    
     
2η ΜΕΡΑ : ΠΑΤΡΑ‐ΚΥΛΛΗΝΗ‐ΖΑΚΥΝΘΟΣ‐ΠΑΤΡΑ   
Πρόγευμα. Προσκύνημα  στον Ιερό  Ναό  Αποστόλου  Ανδρέα. Θεωρείται  ο  μεγαλύτερος  ορθόδοξος  ναός  
στην  Ελλάδα  και  από  τους  μεγαλύτερους  στα  Βαλκάνια.  Εδώ  φυλάσσεται  η  τιμία  κάρα  του Αγίου,  και  
μικρά  τμήματα  του  σταυρού  στον  οποίο  μαρτύρησε,  όλα  τοποθετημένα  σε  ειδική  λειψανοθήκη. 
Αναχώρηση  για  Κυλλήνη, απ’  όπου  θα  πάρουμε  το  φέρι 
μποτ    για  Ζάκυνθο.  Άφιξη  στο  Φιόρο  του  Λεβάντε  (Άνθος  της  Ανατολής),  όπως  είναι  γνωστή  η  Ζάκυ
νθος. Περιήγηση  στην  πόλη.  Θα  επισκεφθούμε  για  προσκύνημα  το  Ναό  του  Αγίου  Διονυσίου. Το  καθο
λικό  κτίστηκε  το  1708  και  ανακαινίστηκε  το  1764.  Εδώ  βρίσκεται  η  λάρνακα  με  το  άφθαρτο  λείψανο  τ
ου  Αγίου.  Στη  συνέχεια  επίσκεψη στο λόφο του Στράνη, όπου ο Διονύσιος Σολωμός παρακολούθησε την εξ
έλιξη της Πολιορκίας  του  Μεσολογγίου  και  εμπνεύστηκε  το  ποίημα  «Ελεύθεροι  Πολιορκημένοι»  και  το
ν  «Ύμνο  στην Ελευθερία».  Συνεχίζουμε για επίσκεψη στην επιβλητική εκκλησία της Αγίας Μαύρης. Εδώ φυ
λάσσεται η  θαυματουργή  εικόνα  της  στολισμένη  από  αμέτρητα  αφιερώματα-  στολίδια  των  πιστών.  Στο  
όμορφο  πλακόστρωτο  προαύλιο  δεσπόζει  το  πυργοειδές  βενετσιάνικο  καμπαναριό  με  τις  τέσσερις  καμ
πάνες.  Ελεύθερος  χρόνος  για  να  περπατήστε  στο  γραφικό  λιθόστρωτο,  στα  εμπορικά  καταστήματα  και  
να ξεκουραστείτε στα άνετα καφέ της πλατείας του Αγίου Μάρκου και Διονυσίου Σολωμού. Επιστροφή στο  
λιμάνι για Κυλλήνη και από εκεί στην Πάτρα. Άφιξη στην Πάτρα. Διανυκτέρευση.     
  
3η ΜΕΡΑ : ΠΑΤΡΑ‐ΚΥΛΛΗΝΗ‐ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ‐ΑΓΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ‐ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ‐ΦΙΣΚΑΡΔΟ‐ΒΑΣΙΛΙΚΗ‐ 
ΠΡΕΒΕΖΑ   
Πρόγευμα.  Αναχώρηση  για  Κυλλήνη, απ’  όπου  θα  πάρουμε  το  φέρι μποτ  για 
Κεφαλονιά,    το  δεύτερο  μεγαλύτερο νησί από τα 
Επτάνησα. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε για προσκύνημα  την  Παναγία Φιδούσα, στο 
Μαρκόπουλο,  την Ιερά Μονή Αγίου Γερασίμου, το σπουδαιότερο θρησκευτικό  μνημείο του νησιού 
και πολιούχου αγίου, για  να προσκυνήσουμε το άφθαρτο Άγιο λείψανο του Αγίου.  
Τέλος  θα  έχουμε  προσκύνημα  στη  γυναικεία  Μονή  του  Αγίου  Ανδρέα  (όπου  υπάρχει  το  πέλμα  του  Α
γίου). Χρόνος ελεύθερος για γεύμα (προαιρετικό). Στη συνέχεια θα πάμε στο λιμάνι (Φισκάρδο), όπου  θα  π



 

 

άρουμε  το  καράβι  για  το  λιμάνι  Βασιλική  και  από  εκεί  με  λεωφορείο  στην    Πρέβεζα, όπου  θα  διανυκ
τερεύσουμε. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.    Διανυκτέρευση.  
  
4η ΜΕΡΑ : ΠΡΕΒΕΖΑ‐ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ‐ΚΕΡΚΥΡΑ‐ΙΩΑΝΝΙΝΑ  
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Ηγουμενίτσα απ’ όπου θα πάρουμε το καράβι για την Κέρκυρα.  Άφιξη 
στην  Κέρκυρα όπου θα έχουμε επίσκεψη στον Ιερό  Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα, όπου θα προσκυνήσουμε κα 
το  ιερό  λείψανο  του  Αγίου,  αφού  πρώτα  περάσουμε  από  τη  μεγαλύτερη  πλατεία  των  Βαλκανίων,  την
  Σπανιάδα.  Στη  συνέχεια  θα  επισκεφθούμε  τον  Μητροπολιτικό  Ναό  Παναγίας  Σπηλαιωτίσσης,  όπου β
ρίσκεται το λείψανο της Αγίας Θεοδώρας  
της Αυγούστας. Χρόνος ελεύθερος  για γεύμα (προαιρετικό) ή  καφε.  Ακολούθως  θα  επισκεφθούμε  την  εξα
ίρετη  τοποθεσία  Κανόνι  για  να  θαυμάσουμε  από  ψηλά το  Ποντικονήσι και την Παναγία των Βλαχερνών.
 Επιστροφή στο λιμάνι όπου θα πάρουμε το καράβι για την 
Ηγουμενίτσα και από εκεί με λεωφορείο για  Ιωάννινα όπου θα διανυκτερεύσουμε. Άφιξη. Τακτοποίηση  στο 
ξενοδοχείου. Ελεύθερος χρόνος.   Διανυκτέρευση.    
  
5η ΜΕΡΑ: ΙΩΑΝΝΙΝΑ‐ΚΟΝΙΤΣΑ‐ΙΩΑΝΝΙΝΑ  
Πρόγευμα. Προσκύνημα   στο Μητροπολιτικό Ναό  Ιωαννίνων,    όπου φυλάσσονται  λείψανα  του  Αγίου  Γ
εωργίου  του  Νεομάρτυρα,  πολιούχου  αγίου  της  πόλης.  Ακολούθως  επίσκεψη  στο  Μουσείο  κέρινων  ο
μοιωμάτων  του  Παύλου  Βρέλλη  (προαιρετική  είσοδος). Πρόκειται  για  ένα  μουσειακό  χώρο,  που 
αποτελείται από περίπου 150 εκθέματα, σε φυσικό μέγεθος, που αναπαριστούν μεγάλες στιγμές από 
τη  σπουδαία ελληνική Ιστορία. Αυτό που κάνει  το  συγκεκριμένο μουσείο  ξεχωριστό είναι η  ζωντάνια 
και  η  μοναδική  εκφραστικότητα  που  κατάφερε  να  αποτυπώσει  ο  καλλιτέχνης  σε  καθένα  χωριστά  από  
τα  δημιουργήματά  του.  Συνεχίζουμε  με  επίσκεψη  (προαιρετική)  στο  «νησάκι  της  Κυρά  Φροσύνης»  στη
 Λίμνη Παμβώτιδα των Ιωαννίνων. Εκεί θα επισκεφθούμε και θα ξεναγηθουμε στο σπίτι του Αλή Πασά, 
που  σήμερα  έχει  μετατραπεί  σε  μουσειακό  χώρο  και φιλοξενεί  τα  ξυλόγλυπτα  εκθέματα  του  Γιαννιώτη 
καλλιτέχνη, Βαγγέλη                                                                                                                                               
Γκόγκου. Χρόνος για βόλτα στα στενά του σοκάκια θαυμάζοντας τη μεγάλη ποικιλία  ασημικών  για  τα  οποία
  άλλωστε  φημίζονται  τα  Ιωάννινα.  Στη  συνέχεια  αναχώρηση  για  επίσκεψη  στην  Κόνιτσα,  την  όμορφη α
κριτική κωμόπολη, χτισμένη αμφιθεατρικά στην πλαγιά του όρους Τραπεζίτσα, σε  υψόμετρο 600 μ., που «αγ
καλιάζεται» από τρία ποτάμια: τον Αώο, τον Βοϊδομάτη και τον Σαραντάπορο.  Τα φαράγγια της 
«στεφανώνουν» τοξωτά πέτρινα γεφύρια. Ο Εθνικός Δρυμός Βίκου‐Αώου, αναδεικνύει το φυσικό κάλλος της 
περιοχής μαζί με τα παραδοσιακά αξιοθέατα του τόπου.  Εδώ θα δούμε 
το  σπίτι  που  μεγάλωσε  ο  Άγιος  Παΐσιος    ο  Αγιορείτης,  εδώ    πέρασε  τα  παιδικά  και  τα  σχολικά  του  
χρόνια, εργάστηκε  ως  ξυλουργός  μέχρι  την  στράτευσή  του.   Επιστροφή 
στα Ιωάννινα. Ελεύθερος χρόνος.  Διανυκτέρευση.  
  
6η ΜΕΡΑ: ΙΩΑΝΝΙΝΑ‐ΜΕΤΣΟΒΟ‐ΜΕΤΕΩΡΑ‐ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ   
Πρόγευμα. Αναχώρηση για επίσκεψη στο πανέμορφο και γραφικό Μέτσοβο, «ο θησαυρός» της Ηπείρου  όπ
ως  αποκαλείται», που  κρατάει  ακόμα  γερά  την  αρχιτεκτονική  και  την  παράδοσή  του. Εδώ 
θα  προσκυνήσουμε στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής, μια από τις ομορφότερες εκκλησίες της Ελλάδας, 
με  το παλαιό  ξυλόγλυπτο τέμπλο και τους δύο άμβωνες. Χρόνος ελεύθερος στην πλατεία του χωριού 
με  τον  επιβλητικό  πλάτανο,  την  παραδοσιακή  κεντρική  πέτρινη  βρύση,  και  τα  παραδοσιακά  μαγαζάκια  
με  τα  τοπικά προϊόντα τα Μετσοβίτικα κρασιά και τυριά. Στη συνέχεια αναχώρηση για επίσκεψη στη 
μοναδική  μοναχική 
πολιτεία  των Μετεώρων, όπου θα έχουμε προσκύνημα  στη Μονή Αγίου  Στεφάνου (δεν  έχει  σκαλιά),  όπο
υ  βρίσκεται  και  η  κάρα  του  Αγίου  Χαραλάμπους. Στα  υπόλοιπα  μοναστήρια  θα  ξεναγηθουμε  από  το  
λεωφορείο,  κάνοντας  το  γύρο  των  Μετεώρων.  Τέλος  θα  πάμε  στην  Καλαμπάκα, όπου θα διανυκτερεύσ
ουμε.  Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
 
  
     



 

 

7η ΜΕΡΑ : ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ‐ΤΡΙΚΑΛΑ‐ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ‐ ΟΣΙΟΣ ΠΟΡΦΥΡΙΟΣ‐ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ‐ΛΑΡΝΑΚΑ  
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Τρίκαλα, όπου θα έχουμε περιήγηση της πόλης, όπου θα δούμε την Κεντρική  Γέφ
υρα,  το  Φρούριο,  το  Κουρσούμ  τζαμί  τον  σιδηροδρομικό  σταθμό,  το  δικαστικό  μέγαρο  και  τη  μεταλ
λική  γέφυρα  του  Ληθαίου  ποταμού. Ελεύθερος  χρόνος.  Στη  συνέχεια  αναχώρηση  για  το  Αεροδρόμιο  Ε
λευθέριος  Βενιζέλος  για  την πτήση  της επιστροφής.  Καθοδόν  στάση  στις   Θερμοπύλες,  όπου  θα  θαυμά
σουμε  το  άγαλμα  του  Λεωνίδα  και  θα  φέρουμε  στη  μνήμη μας  τη  μάχη  που  έγινε 
ανάμεσα στους Σπαρτιάτες και τους Πέρσες Επίσης θα έχουμε επίσκεψη  στο Μήλεσι, όπου θα 
έχουμε  προσκύνημα στο Ιερό Ησυχαστήριο Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (το οποίο ίδρυσε ο Όσιος 
Πορφύριος  ο Καυσοκαλυβίτης).     
  
Τιμή κατ’ άτομο:     
Σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο             € 830 
  Σε μονόκλινο δωμάτιο                € 1200   
Παιδί (2‐11 χρονών που μοιράζεται το δωμάτιο με 2 μεγάλους)   € 770      
  
Η τιμή περιλαμβάνει:  
⮚ Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα‐Αθήνα‐Λάρνακα (περιλαμβάνει αποσκευή 10 κιλών 
χειραποσκευή  και τσάντα ώμου).    
⮚ Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων.  
⮚ Διαμονη 2 βραδια σε ξενοδοχείο 3 * στην Πάτρα με πρόγευμα   
⮚ Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4 * στην Πρέβεζα με πρόγευμα   
⮚ Διαμονη 2 βραδια σε ξενοδοχείο 5 * DE LUXE στα Ιωάννινα με πρόγευμα   
⮚ Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4 * στην Καλαμπάκα με πρόγευμα.  
⮚ Εισιτήριο καραβιού για Ζάκυνθο, Κεφαλονιά‐Βασιλική και Κέρκυρα.  
⮚ Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.  
⮚ Μεταφορές – εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. ⮚ 
⮚ Αρχηγό‐συνοδό του γραφείου μας.    
⮚ Φ.Π.Α.  
  
Η τιμή δεν περιλαμβάνει:  
❖ Εισόδους σε μουσεία, σπήλαια και αρχαιολογικούς χώρους.  
❖ Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά.  
❖ Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή ως προτεινόμενο.  
  
 H ΕΚΔΡΟΜΉ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΊ ΜΕ ΑΝΤΙΘΕΤΗ ΦΟΡΑ  ΑΘΗΝΑ ‐ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ‐ ΙΩΑΝΝΙΝΑ ‐ΚΟΝΙΤΣΑ ‐ 
ΚΕΡΚΥΡΑ ‐ ΠΡΕΒΕΖΑ ‐ΠΑΤΡΑ ‐ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ; ‐ΑΘΗΝΑ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΑΡΑΛΕΙΦΘΕΙ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ 
 
Γενικοί όροι:  

 Οποιαδήποτε  αύξηση  στους  φόρους/καύσιμα  μετά  τις  19/02/2026  θα  επιβαρύνει  τους  προσκ
υνητές.     

  Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται με €300 προκαταβολή και το διαβατήριο ή την ταυτότητά 
σας  (τα  παιδιά  χρειάζονται  δικό  τους  διαβατήριο  ή  ταυτότητα),  με ισχύ 
6  τουλάχιστον  μήνες  από  την  ημέρα αναχώρησης, το αργότερο μέχρι τις 14/04/2026. Το υπόλοιπο 
20 μέρες πριν την αναχώρηση. 

  Αλλαγή στη σειρά επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων.  
 
 
 
  
  



 

 

Όροι και πολιτική ακύρωσης:  
 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για  λειτουργι‐

κά έξοδα.  
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας

  του ταξιδιού.  
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας

  του ταξιδιού.  
 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας  

του ταξιδιού.  
 Σε  περίπτωση  που  ήδη  εκδόθηκε  το  εισιτήριό  σας  και  δεν  αποδέχεται  η  αερογραμμή  αλλαγή 

ονόματος ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. ∙ 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 11/05/2026 
ΝΑΖ 267ΤΡΙΒ‐2026 


